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Bærum sykehus er i dag et godt lokal – og akuttsykehus 
for befolkningen i Asker og Bærum, og det skal det fort-
satt være.

Martina Hansen Hospital er også blitt en del av Vestre 
Viken fra november 2025, og med den nære beliggen-
heten til Bærum sykehus, så er det ortopediske og 
revmatologiske faget blitt ytterligere forsterket i vårt 
område.

I tillegg til lokal – og akuttilbudet har Bærum sykehus 
også ansvaret for enkelte behandlingstilbud til befolknin-
gen i hele sykehusområdet Vestre Viken. De viktigste av 
disse er fedmekirurgi og plastikkirurgi. Fedmekirurgien er 
krevende, men kan være nødvendig ved sykelig overvekt. 
Plastikkirurgien ved Bærum sykehus tilbyr behandling  
innen all generell plastikkirurgi inklusiv brystrekonstruk-
sjon etter kreft, fjerning av overflødig hud etter overvekts- 
operasjoner og kirurgisk behandling av ondartet føflekk. 
Dette er viktige områder hvor behovet er stort. Samlingen  
av alle spesialisthelsetjeneste-tilbudene på Bærum syke-
hus gir både effektivitet og kompetanse, noe som er 
nødvendig for god faglig kvalitet.

Sykehuset ligger langt fremme på forskning. Resultater 
publiseres både nasjonalt og internasjonalt og ansatte 
deltar både på nasjonale og internasjonale forsknings-
seminarer. Hvert år arrangeres forskningsdagene på 
sykehuset. LUNA Føde er et jordmorstyrt tilbud for friske 
kvinner som ønsker en naturlig fødsel uten medika- 
mentell smertelindring. Tilbudet er så populært at man 
til tider må avvise søknader fra kvinner utenfor regionen. 
Bærum sykehus har et godt og helhetlig tilbud innenfor  
kreftbehandling, både på diagnostisering og behan-
dling og etterbehandling bla. i form av plastikkirurgi som 
nevnt ovenfor. Spesielt lunge - og tarmkreft kan nevnes.   
Gastromedisinsk seksjon ved Bærum sykehus har  
publisert en vitenskapelig artikkel som dokumenterer  
innføringen av en ny og trygg metode med coloskopi for 
fjerning av tarmpolypper og tidlig tarmkreft.  

Sykehuset har en solid posisjon innenfor Vestre Viken 
HF og er godt forberedt på de diskusjoner og nødven-
dige endringer som vil komme, både i forhold til budsjett 
og fag og funksjonsfordeilig. Den urologiske aktiviteten  
(poliklinikk, dagkirurgi) flyttes i løpet av kort tid fra  
Ringerike- og Kongsberg sykehus til henholdsvis 
Bærum- og Drammen sykehus. Det at Bærum sykehus 
overtar dette fagområdet fra Ringerike sikrer et stabilt 
og godt faglig tilbud til pasientene, og vil gi et sterkt og 
attraktivt fagmiljø for å utdanne, rekruttere og beholde 
spesialister i urologi.

Robot til sykehuset vil gjøre at sykehuset kan tilby  
robotassistert kirurgi både ved mage -tarm operasjoner  
og ved gynekologiske operasjoner. Robotens virke- 
område kan utvides til andre fagfelt etter hvert. 

Helseforetakene i Norge, herunder Vestre Viken HF, sliter 
med underskudd. Dette skyldes i det alt vesentlige fi-
nansieringsmodellen. Helseforetakene må dekke renter 
og avdrag på lån, og de må også dekke budsjettsprek-
kene på nye sykehusbygg, herunder Drammen sykehus. 
Selv om behovet for budsjettkutt ikke har noe med dårlig  
drift av sykehuset å gjøre må sykehusene kutte i sine 
budsjetter, noe som igjen kan gå ut over pasienttilbudet.

Helseforetaksreformen var i sin tid en riktig reform, 
men den trenger endringer. Finansieringsmodellen bør 
endres, og man bør også se på organiseringen. Norge 
består i dag av 22 helseforetak(sykehus) og 4 regionale 
helseforetak som et mellomledd mellom departement 
og sykehus. Sykehusene er i dag robuste organisasjoner  
som kan få sine oppdrag direkte fra departementet.  
Avvikling av regionale helseforetak vil både bety effek-
tivisering og bedre kommunikasjon mellom departement 
og utøvende helseaktører.

Disse siste betraktninger til tross – Bærum sykehus vil 
være her for oss!

BÆRUM SYKEHUS TAR  
VARE PÅ OSS!
Stig Grydeland 
Leder Venner av Bærum sykehus

Nye Drammen sykehus har åpnet, økonomien i helseforetaket er krevende 
og deler av vedlikeholdsprosjektet for Bærum, Ringerike og Kongsvinger 
må skyves på. Utfordrende – ja. Truer det sykehuset vårt – nei.
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INNKALLING
ÅPENT
TEMAMØTE 
OG ÅRSMØTE
2026 

Bærum sykehus,  
auditoriet 

Onsdag 17. mars 2026  
kl. 18.00

VELKOMMEN!

Første del av årsmøtet er et temamøte 
med tittel:

Bærum sykehus  
– med en fot inn i fremtiden!
Det nye sykehuset i Drammen er åpnet og 
Martina Hansens Hospital er blitt en del av 
Vestre Viken HF. Noe spenning kan knytte 
seg til hva dette betyr for befolkningen i 
Asker og Bærum.
Fagsjef medisin ved Bærum sykehus 
Anne Hilde Crowo vil si noe om hvordan 
fremtiden for Bærum sykehus ser ut. 

DAGSORDEN PÅ ÅRSMØTET
1.	 Konstituering av årsmøtet med valg av 

møteleder, referent, og ett medlem 
som skal underskrive årsmøtereferatet

2.	 Årsberetning 2025
3.	 Regnskap og revisjonsberetning 2025
4.	 Fastsettelse av kontingent for 2027
5.	 Valg av styreleder, styremedlemmer, 

revisor og valgkomite.  
6.	 Forslag til behandling på årsmøtet

NOTER:
Sak 2 og 3: Vedlagt og finnes også på 
hjemmesiden www.vabs.no
Sak 4: Styret foreslår kontingenten 
opprettholdt på samme nivå
	 Enkeltmedlemmer kr 250
	 Familiemedlemskap kr 400
	 Foreninger/bedrifter kr 1 500
Sak 5: Valgkomiteens innstilling til valg 
av styreleder, styremedlemmer og revisor 
legges fram på årsmøtet.
Styret forslår gjenvalg av: 
	 Valgkomite Ragnar Lien, Tor Chr.  
	 Bakken og Per Christiansen for ett år
Sak 6: Det er ikke kommet inn forslag fra 
medlemmene til behandling på årsmøtet

STYRET I VaBS: 
Leder: Stig Grydeland 
Tlf.: 995 86 713 
sgrydela@online.no

STYREMEDLEMMER: 
Beate Keyser Frølich 
Tlf: 957 43 342 
beatefrolich@gmail.com

Joar Nybo 
Tlf.: 481 74 399 
joarny@online.no

Camilla Glasø 
tlf 90560512 
camgl@online.no.

Kari Seljelid  
Tlf.: 951 18 335 
kariseljelid@hotmail.com

Harald Sævareid 
Tlf.: 909 51 947 
haralds@afk.no 

VALGKOMITE: 
Leder: Ragnar Lien 
Tlf.: 450 03 364
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1 INNLEDNING

Aktivitetene i Venner av Bærum sykehus har i 2025 
vært om lag på nivå med 2024. Årsmøtet i 2025 ble 
avholdt i tråd med vedtektene.

2 STYRET

Styret har i perioden bestått av:

•	 Stig Grydeland, leder

•	 Kari Brodin Seljelid, nestleder 

•	 Beate Keyser Frølich

•	 Camilla Glasø

•	 Joar Nybo

•	 Harald Sævareid

Harald Sævareid har vært redaktør av VaBS-nytt.  
Kari Brodin Seljelid har vært nestleder og medlem i 
redaksjonskomiteen og har hatt ansvar for referater 
fra alle møter. 

Beate Keyser Frølich har vært ansvarlig for søknader 
om økonomisk støtte til opplæring og til utstyr 
sammen med Kari Brodin Seljelid i 2025. 

Camilla Glasø har hatt ansvaret for flygelspillere, 
minnegaver og sykehusverter i samarbeid med 
Bærum sykehus. 

Joar Nybo har hatt ansvaret for budsjett, regnskap og 
medlemsregister.  

3 STYRETS ARBEID

3.1 Styret

Til sammen ble det avholdt 9 styremøter i 2025  
med 42 saker på dagsorden. 

Av saker styret har vært opptatt kan nevnes:

•	 Tilbudet ved Bærum sykehus etter åpningen av 
Drammen sykehus

•	 Fornying av venteområder for pasienter

•	 Støtte til viktig medisinsk teknisk utstyr 

•	 Formidling av forskningsresultater, utdeling  
av formidlingspris under forskningsdagene til 
Bærum sykehus 

•	 Støtte til kurs/opplæring for ansatte

•	 Synliggjøring av foreningens arbeid

Arbeidet i foreningen vår er frivillig, og det har vært 
viktig å finne en rimelig fordeling av arbeidsoppgaver 
mellom medlemmene som også er tilpasset 
kompetanse og interesse. 

Alt styrearbeid skjer nå på StyreWeb og det 
arbeides videre med å bygge opp det elektroniske 
dokumentarkivet. Dette arbeidet er godt i gang.  
Arbeidet med å utvikle våre digitale plattformer 
har hatt økt oppmerksomhet og har det fortsatt. 
Målsettingen er høyere aktivitet i 2026, særlig på 
hjemmesiden til Venner av Bærum sykehus.  Innlegg 
på Facebook har fått god mottakelse. 

3.2 Kontakten med sykehuset

Det har vært avholdt flere møter med 
sykehusets ledelse og det er etablert gode 
kommunikasjonskanaler med viktige kontaktpersoner 
på sykehuset. Dette gjelder både Vestre Viken 
helseforetak og Bærum sykehus.

ÅRSBERETNING 
2025
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Representanter fra VaBS har deltatt på forskjellige 
arrangementer og seminar i regi av sykehuset.

3.3 Sandvika byfest siste helgen i august. 

Venner av Bærum sykehus hadde stand alle dager. 
Fin anledning til å fremheve både foreningen 
vår og sykehuset vårt.  Harald Sævareid har hatt 
hovedansvaret.  

3.4 Media

Det er skrevet innlegg i Budstikka om flere av de 
sakene styret har arbeidet med. Kontakten med 
Budstikka er god.

3.5 Flygelspillere 

Det er nå 4 faste som spiller på flygelet i resepsjonen 
etter en turnus. Flygelspillerne er på plass etter kl. 
15.00 mandager, onsdager og fredager frem til medio 
juli.  De får et honorar for dette av Venner av Bærum 
sykehus. Dette er et miljøtiltak til glede for pasienter, 
ansatte og pårørende.      

3.6 Sykehusverter 

Det er nå 21 sykehusverter og 4 tilkallingsvikarer 
som gir praktisk hjelp til pasienter, pårørende og 
besøkende.  Det er for øyeblikket ikke behov for flere.  
Turnus blir nå laget av Venner av Bærum sykehus.  

Det blir arrangert to samlinger årlig, sommer og 
juleavslutning som Venner av Bærum sykehus støtter 
økonomisk og deltar på.  

3.7 Velferd 

Det ble gitt to store blomsteroppsatser i resepsjonen 
til jul.  Æresmedlemmer fikk også en blomsterbukett. 
I tillegg ble det også gitt blomster til flygelspillerne 
som takk for innsatsen. 

3.8 Medlemmer 

Pr. 31.12.25 var antallet betalende enkeltmedlemmer, 
familiemedlemmer eller organisasjoner 1465. Vi 
fikk 41 nye medlemmer i 2025, mens 117 avsluttet 
medlemskapet i foreningen i fjor. Vi hadde i tillegg 64 
frimedlemmer og 2 æresmedlemmer. 

3.9 Kurs for ansatte på Bærum sykehus

Det ble i 2025 innvilget 85 søknader fra ansatte 
på Bærum Sykehus om deltagelse på kurs/
kompetansebygging. Det var områder innenfor 
medisin, kirurgi, anestesi, intensiv, fysioterapi, 
gynekologi, fødselsomsorg, kirurgi, fedmeforskning 
og digitale kurs. I tillegg fagdager og konferanser. 

 

4 REDEGJØRELSE OM ÅRSREGNSKAPET

4.1 Inntekter 

Inntektene består blant annet av 
medlemskontingenter kr 422 400 (en nedgang på kr 
31 044 fra 2024) og gaver på til sammen kr 283 914. 

Ved utgangen av 2025 var det ubetalt 
medlemskontingent på til sammen kr 36 500, se også 
note i regnskapet. Dette etter at medlemmene har 
fått faktura og 2 purringer i løpet av året.

4.2 Driftskostnader 

Den største driftskostnaden er trykking og porto for 
medlemsbladet VaBS-Nytt med 

kr 97 786. Det ble utgitt 2 medlemsblad i 2025. 
Honorar til styre og revisor er ikke utbetalt i 2025.
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4.3 Kurs til ansatte på Bærum sykehus

Venner av Bærum sykehus har i 2025 behandlet 
85 søknader om støtte til helsefaglige kurs og 
konferanser for helsepersonell.  Det må foreligge 
kvittering og rapport om nytten av kurset for at 
støtte skal utbetales.  Det er utbetalt kr 215 205 
til avsluttede saker i 2025.  Styret mener dette 
gir god støtte til Bærum sykehus og bidrar til 
kompetanseheving og at flere kan delta på kurs. 

4.4 Annen støtte og bidrag til Bærum sykehus 

I 2025 har Venner av Bærum sykehus bevilget 
kr 3 950 373 som økonomisk støtte til 10 ulike 
anskaffelser og tiltak ved Bærum sykehus. De mest 
kostnadskrevende er 2,3 millioner til 3D-Rack til 
operasjoner av gastrokirurgisk kreftoperasjoner 
og gynekologi, innkjøp av Cystoskoper kr 624 
000, blæreundersøkelser menn, hysteroskop med 
steriliseringsutstyr kr 205 662, til kvinnesykdommer 
og utstyr til pacemakerimplantasjon for å utføre 
nyeste teknikk kr 403 000. Ikke alt er innkjøpt 
ennå og kr 2 772 000 er ført som en forpliktelse i 
regnskapet for 2025.  

Andre tiltak som er støttet i 2025 er stoler til 
venterom medisinsk poliklinikk, hvilestoler, Lift up 
Raizerstol ved fall, oppussing av fødeavdelingen, 
Natrox apparater til sårtilheling, moderne monitor 
til øvelse på akutte ulykker og manualer og utstyr til 
pusterommet der pasienter kan trenes opp.

5 STYRETS VURDERING

Styret vurderer tilstanden i Venner av Bærum sykehus 
som god. De store bidragene til sykehuset i 2025 har 
gitt et regnskapsmessig underskudd på vel 3,1 million. 
Egenkapitalen er likevel på nesten 7,3 million og 
styret mener foreningen har en sunn økonomi.   

Styret ser det imidlertid et klart behov for å arbeide 
videre med medlemsverving og langsiktig finansiering 
av virksomheten. Medlemsmassen blir stadig eldre, 
og avgang er større enn tilgang. 

For 2026 vil styret særlig være opptatt av:

•	 Utvikling av strategiske satsningsområder i tråd 
med sykehusets prioriteringer.

•	 Budsjettsituasjonen og vedlikeholdsprosjektet på 
Bærum sykehus.

•	 Tilbudet ved Bærum sykehus etter åpningen av 
Drammen sykehus.

•	 Medlemsverving og langsiktig finansiering. 

Venner av Bærum sykehus  
takker for gave gitt til minne om:

Sigurvin Olafsson     Unni Harildstad
Albert Alexandersen     

	 Stig Grydeland, leder	 Beate Keyser Frølich

	 Joar Nybo	 Harald Sævareid

	 Kari Brolin Seljelid	 Camilla Glasø

Bærum, 9. februar 2026
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RESULTATREGNSKAP 2025

Venner av Bærum sykehus
Budsjett

Inntekter 2025 2024 2025
Medlemskontingenter 422 400 453 444 430 000
Momskompensasjon 21 366 24 796 25 000
Gaver og donasjoner 283 914 4 951 349 50 000
Sum inntekter 727 680 5 429 589 505 000

Driftskostnader
Møtekostnader 0 4 030 10 000
Blomster/gaver 3 720 5 720 15 000
Kontorrekvisita 4 568 1 848 5 000
Porto 864 647 1 000
Telekostnader 2 268 2 048 2 000
Kurs og reisekostnader 204 0 0
Gebyr bank og begravelsbyrå 6 965 7 207 9 000
Aviser/annonser 3 041 5 663 8 000
StyreWeb, regnskap og medlemsregister 18 769 18 242 20 000
Medlemsbladet VaBS-Nytt 97 785 94 296 100 000
Brosjyrer/markedsføring 11 619 14 722 15 000
Sum driftskostnader 149 803 154 422 185 000

Kurs og bidrag til Bærum sykehus
Kurs for personell ved Bærum sykehus 215 205 106 302 150 000
Bidrag til Bærum sykehus, note 2 3 950 373 428 818 4 000 000
Sum kurs og bidrag til Bærum sykehus 4 165 578 535 120 4 150 000

Sum kostnader, kurs og bidrag til BS 4 315 381 689 542 4 335 000

ORDINÆRT RESULTAT -3 587 701 4 740 047 -3 830 000

Finansinntekter
Renteinntekter 434 345 282 872 250 000
Sum finansinntekter 434 345 282 872 250 000

ÅRSRESULTAT -3 153 356 5 022 919 -3 580 000

Anvendelse av årsresultat
Overført egenkapital -3 153 356 5 022 919 -3 580 000
SUM DISPONERT -3 153 356 5 022 919 -3 580 000

Resultatregnskap
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BALANSE 2025
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REVISORS BERETNING
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BÆRUM SYKEHUS 
– MED EN FOT INN 
I FREMTIDEN! 

I årets temamøte innleder fagsjef medisin ved Bærum sykehus, Anne Hilde Crowo, 
om sykehuset inn i framtiden. Naturlig nok er Bærum sykehus viktig for innbyggerne. 
Forutsigbarhet skaper trygghet, og forskning øker kvalitet. Det er lite som tyder på at 
vårt sykehus skal bli mindre viktig inn i framtiden.

Dette kan bli et veldig spennende temamøte. Det 
er mye vi ønsker å vite mer om og få andre kan gi 
oss innblikk i dette. Vi tror vi trygt kan anbefale 
våre medlemmer å komme på dette temamøtet. Få 
innblikk i en framtid som er viktig for oss alle. Høre 
hvordan det tenkes inn i framtiden. 

Med en voksende befolkning vil behovet for 
helsetjenester øke, ikke avta. På årsmøtet i 2025 
var Lisbeth Sommervoll, administrerende direktør 
for Vestre Viken Helseforetak, veldig tydelig på 
at Drammen sykehus ikke har en kapasitet som 
reduserer behovet for Bærum sykehus. 

Det kan bety endringer og nye tilpasninger at Martina 
Hansens Hospital nå er blitt en del av Vestre Viken. 
Det vil uansett ikke bety noe redusert behov for 
Bærum sykehus.

Politisk, økonomisk og teknologisk kan vi imidlertid se 
for oss endringer og nye muligheter. 

Stortinget har nå vedtatt å utrede ulike modeller 
for å skille driftsutgifter og kapitalutgifter til 
sykehusene. Hvordan dette vil slå ut er det for tidlig 
å si. I vår region vil det kunne få stor betydning hvis 
helseforetakene ikke lenger må stå ansvarlig for 
byggelån osv. Det politiske flertallet på Stortinget har 
vært veldig tydelig på at en endring i finansiering av 
helseforetakene må til.

Teknologi og kunstig intelligens vil får stor betydning 
for sykehusene framover. Utviklingen skjer raskt 
og kan gi sykehusene et kraftig faglig løft. Her vil 
imidlertid økonomiske forhold kunne spille inn.  
Er det politisk vilje til å bruke midler til ny teknologi? 
Vil den politiske viljen gjelde alle sykehusene eller vil 
vi i framtiden se større forskjeller mellom sykehusene?

Husk årets temamøte tirsdag 17. mars kl. 1800 i 
auditoriet Bærum sykehus 
 

Harald Sævareid

Fagsjef medisin ved Bærum sykehus, Anne Hilde Crowo, innleder 
over temaet: Bærum sykehus – med en fot inn i fremtiden!
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VENNEFORENINGEN

Venner av Bærum sykehus skal være en aktiv pådriver og opinionsleder overfor lokale, 
regionale og nasjonale helsemyndigheter for å styrke Bærum sykehus. Vi skal bidra til at 
Bærum sykehus sikres tilstrekkelige ressurser til vedlikehold og utvikling av sykehusets 
bygninger og utstyr, og videreutvikle et godt faglig medisinsk miljø for å levere 
helsetjenester av høy kvalitet,

Vi skal initiere og støtte omsorgs- og trivselstiltak 
for pasienter og pårørende ved Bærum sykehus. 
Venneforeningen skal skaffe midler til pasientrettede 
tiltak og kompetanseheving for ansatte ved Bærum 
sykehus. I spesielle tilfeller også bidra til anskaffelse 
av medisinsk og teknisk utstyr.

I året som gikk bidro venneforeningen med drøye  
215 000 kroner til kursbidrag for ansatte ved Bærum 
sykehus. Vi bidro også med betydelige beløp til 
pasientrettede tiltak og styrket sykehuset med 
medisinteknisk utstyr. Dette er en viktig del av 
venneforeningens arbeid og vi har stor tro på at  
det er har stor betydning.

Venneforeningen ber alltid om en sluttrapport fra 
alle som mottar støtte til kurs om konferanser. 
På den måten får vi et godt innblikk i lærings- og 
motivasjonsutbytte deltakerne får. Det er hevet over 
enhver tvil at det bidrar til en økt faglig kompetanse 
hos de vi støtter med kursavgifter.

Bærum sykehus har en faglig veldig sterk 
forskningsavdeling. Det er nok med på å styrke 
sykehuset faglig og øke de ansattes ønsker om faglig 
oppdatering og tilegning av ny kunnskap. 

Ansatte kan få dekket utgifter til kurs og konferanser 
på inntil 5000 kroner. Venneforeningen er stolte av 
å kunne bidra med ressurser til kurs innen de fleste 
fagområder. Vi er trygge på at dette øker trivsel og 
kompetanse.

Vi har gitt støtte til kurs og seminarer til ansatte på 
Bærum Sykehus som bidrar til kompetansebygging. 
Det var områder innenfor medisin, kirurgi, anestesi, 
intensiv, fysioterapi, gynekologi, fødselsomsorg, 
fedmeforskning og digitale kurs. I tillegg fagdager og 
konferanser.

Underveis i all støtte har det vært viktig å følge 
byggingen av nye Drammen sykehus nøye. Vi har 
tro på at det gjør en forskjell at en venneforening 
alltid har et blikk på de politiske avgjørelser som kan 
påvirke driften av sykehuset.

Snart kommer våren
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Returadresse: VaBS - Venner av Bærum sykehus, Søndre Gjettum 22, 1346 Gjettum

Foreningen er interessegruppe for pasientene og 
arbeider for at Bærum sykehus opprettholdes 
og videreutvikles som et ledende og moderne 

akuttsykehus med spesialfunksjoner.

Kan du blant dine venner, naboer eller familie, 
finne en/noen som kan tenke seg å bli medlem i  

Venner av Bærum sykehus?

Kontingenten pr år er
Enkeltmedlem kr 250,-

Familiemedlemskap kr 400,-
Foreninger/bedrifter/org. kr 1.500,-

 	

Innmelding
Medlemmets/familiemedlemmets/foreningens/
bedriftens/organisasjonens
Navn 	
Adresse 	
Postnr./sted 	
Tlf. 	
E-post 	

Sendes:  
Medlemsregisteret Venner av Bærum sykehus,

Søndre Gjettum 22, 1346 Gjettum. 
Du kan også ringe tlf. 916 45 961, eller sende e-post 

til venner.abs@gmail.com. Eller benytte giro/nettbank 
til kto. 5130 05 83885. Husk navn og adresse.

MEDLEMSKAP I VaBS?REDAKTØRENS 
YTRING
Siden sist har redaktøren vært på studietur i norsk  
helsevesen. Redaktøren har fått innsyn i et helse-
vesen det er all grunn til å være stolt av.

Natt til 22. januar fikk redaktøren et kraftig hjerneslag. 
Taleevne forsvant samtidig som store lammelser 
oppstod. En handlekraftig kone ringte umiddelbart 113. 
Sårbar og redd møtte jeg et profesjonelt helsevesen. 

Fra ambulansen ankom hjemme til jeg fem dager 
senere fikk komme hjem møtte jeg en omsorg, 
profesjonalitet og menneskelig varme jeg knapt trodde 
var mulig. I krisen opplevde jeg trygghet.

På Bærum sykehus ble jeg møtt av et team spesialister 
som undersøkte og behandlet meg, Det ble tatt 
CT før jeg ble videresendt til Rikshospitalet å få ut 
blodproppen. MR viste at det ikke var noen skader 
etter inngrepet og jeg ble sendt tilbake til Bærum 
sykehus. 

Igjen ble jeg møtt av en profesjonalitet og empati som 
skapte trygghet. Lammelser forsvant, språket kom 
tilbake. Alt dette fordi jeg fikk riktig behandling så raskt 
som jeg gjorde. 

En stor takk til ambulansetjenesten, Bærum sykehus, 
Rikshospitalet og velferdsstaten for den behandling 
og opplevelse jeg har fått.

VISJON 

Bevare og styrke Bærum sykehus som et  
nasjonalt ledende sykehus med akutt- og 
spesialfunksjoner.

VERDIER 

Respekt – Mot – Bry seg – Handlekraft

MÅL 

1.	 Være en politisk uavhengig interessegruppe 
	 for pasienter og pårørende ved Bærum 
	 sykehus

2.	 Være en aktiv pådriver og opinionsleder 
	 overfor lokale, regionale og nasjonale helse- 
	 myndigheter for å styrke Bærum sykehus

3.	 Bidra til at Bærum sykehus sikres tilstrekkelige 
	 ressurser til vedlikehold og utvikling av 

 	 sykehusets bygninger og utstyr, og videre- 
	 utvikle et godt faglig medisinsk miljø for å  
	 levere helsetjenester av høy kvalitet

4.	 Sikre faglig stedlig ledelse på alle avdelinger  
	 på Bærum sykehus

5.	 Bidra til å styrke Bærum sykehus omdømme  
	 og rolle

6.	 Initiere og støtte omsorgs- og trivselstiltak for 
	 pasienter og pårørende ved Bærum sykehus

7.	 Skaffe midler, primært til pasientrettede tiltak 
	 og kompetanseheving for ansatte ved Bærum 
	 sykehus

8.	 I spesielle tilfelle bidra til anskaffelse av 
	 medisinsk og teknisk utstyr

9.	 Aktiv informasjon til medlemmer av Venner  
	 av Bærum sykehus 

Les om Venner av Bærum sykehus på vabs.no og på Facebook

VENNER AV BÆRUM SYKEHUS


